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Профайл викладача: 

Легін Вікторія Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки , 

дошкільної та початкової освіти КОГПА ім. Тараса Шевченка, викладач таких освітніх 

компонентів: вступ до спеціальності (з елементами пропедевтичної практики), теорія та 

методика фізичного виховання та валеологічної освіти дітей дошкільного віку, оздоровчі 

технології та діагностичні методики фізичного розвитку дітей, наступність ЗДО і початкової 

школи, методика освітньої галузі «Мистецтво» (образотворче мистецтво). 

Викладач має 15-річний досвід роботи за спеціальністю, є автором понад 50 наукових  

праць. 

Загальна інформація про курс: 

Курс «Сучасна освітня політика» є одним із вибіркових компонентів освітньо-

професійної програм для другого (магістерського) рівня вищої освіти.  

Підсумковий контроль – залік. 

Консультації по курсу відбуваються щопонеділка, 16.00-17.00 год. (ауд. 25 в режимі 

Zoom конференції).

Мета та цілі курсу 

Метою викладання дисципліни є розкриття закономірностей процесу формування 

освітньої політики з огляду на загальнонаціональний і міжнародний вимір, особливості 

розвитку державної політики в галузі освіти за умов державного суверенітету України та в 

історичній ретроспективі; аналіз різних аспектів освітньої політики держави на різних рівнях 

її реалізації в умовах сучасного трансформаційного суспільства; розробка на цій основі 

підходів до удосконалення системи формування готовності студентів до професійної 

діяльності й наукової роботи. 

Цілі вивчення дисципліни: 

 ознайомлення зі світовим дискурсом освітньої політики, зокрема його 

теоретико-методологічною складовою; 

 аналіз освітньої політики в контексті основних тенденцій сучасного 

суспільного розвитку (загальнонаціональний і міжнародний вимір); 

 аналіз стратегії державної освітньої політики в країнах світу, зокрема у країнах 

Європейського Союзу, та можливості їхнього застосування в Україні; 

 прогнозування науково обґрунтованих підходів модернізації вітчизняної світи у 

вимірах глобалізації, європейської інтеграції та національної самоідентифікації. 

Курс «Сучасна освітня політика» спрямований на формування у студентів таких 

загальних компетентностей (ЗК): 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

Після завершення курсу здобувач повинен оволодіти наступними 

компетентностями: 

- здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу; 

- здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних джерел; 

- здатність генерувати нові ідеї; 



- прагнення до формування та розвитку комунікативних здібностей, міжособистісної 

взаємодії у професійній сфері; 

- здатність виявляти актуальні проблеми розвитку сучасної освіти, аналізувати та 

пропонувати шляхи їх вирішення з орієнтацією на інтереси особистості, суспільства і 

держави; 

- здатність до самоосвіти. 

Формат курсу – лекції, семінарські заняття, індивідуальні та групові консультації. 

Методи навчання: лекція, семінарські заняття, самостійна робота, консультація, 

діагностичні методи, мультимедія. 
Форми контролю: поточне тестування, усне опитування, підсумкове тестування в 

кінці вивчення змістовного модуля, підсумкове усне опитування (залік). 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання –  тексти лекцій у електронному та 

паперовому варіантах, матеріали візуального супроводження лекцій, практикум із 

завданнями для семінарських занять, самостійної роботи, збірник тестових завдань для 

поточного контролю знань з освітнього компоненту, для контролю залишкових знань з 

навчальної дисципліни. 

Знання та вміння, отримані здобувачами вищої освіти під час вивчення освітнього 

компонента, використовуються в подальшому при вивченні наступних дисциплін 

професійної підготовки фахівця. 

Повний зміст курсу викладено в робочій програмі навчальної дисципліни 

«Сучасна освітня політика» на сайті Академії, на платформі «Moodle (для отримання 

доступу до матеріалів необхідно зареєструватися на освітній платформі Moodle). 
 


